

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:90682-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania
2020/S 038-090682**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 020-044518)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Wałbrzych – Zarząd Dróg, Komunikacji i Utrzymania Miasta w Wałbrzychu

Adres pocztowy: ul. Matejki 1

Miejscowość: Wałbrzych

Kod NUTS: PL517

Kod pocztowy: 58-300

Państwo: Polska

E-mail: sekretariat@zdkium.walbrzych.pl

Tel.: +48 746414400

Faks: +48 746414404

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdkium.walbrzych.pl

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, Oddział we Wrocławiu

Adres pocztowy: ul. Powstańców Śląskich 186

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL517

Kod pocztowy: 53-139

Państwo: Polska

E-mail: mdec@gddkia.gov.pl

Tel.: +48 713347369

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gddkia.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonywanie rysunków zamiennych/uzupełniających w ramach pełnienia nadzoru autorskiego dla przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35”

Numer referencyjny: DU.260.3.220

II.1.2) **Główny kod CPV**

71320000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Wykonywanie rysunków zamiennych/uzupełniających w ramach pełnienia nadzoru autorskiego dla przedsięwzięcia pn. „Budowa obwodnicy Wałbrzycha w ciągu drogi krajowej nr 35”. W ramach wykonywania przedmiotu umowy Wykonawca ma obowiązek uzyskania wszelkich wymaganych opinii, obliczeń, uzgodnień i sprawdzeń rozwiązań projektowych w zakresie wynikającym z obowiązujących przepisów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/02/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 020-044518](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Zamiast:

2. Wykonawca zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy na kwotę stanowiącą 10 % ceny brutto podanej w ofercie.

Powinno być:

2. Wykonawca zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy na kwotę stanowiącą 5 % ceny brutto podanej w ofercie.

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 30/04/2020

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 04/05/2020

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/03/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 06/03/2020

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/03/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 06/03/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający dokonał zmian w OPZ i umowie.